

СОРЕВНОВАНИЯ ПО ШАШКАМ «ЖИЗНЬ ВНЕ ЗАВИСИМОСТИ» В РАМКАХ ПРОЕКТА «ЗДОРОВЫЙ ГОРОД» НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДА ПИНСКА

В настоящее время угроза наркотической зависимости приобретает все более значительные масштабы. Особую обеспокоенность вызывает распространение ее среди молодежи. Первого марта, к Международному дню борьбы с наркоманией, в общежитии №2 Филиала Бр ГТУ Пинский индустриально-педагогический колледж

прошли соревнования по шашкам и шахматам. В соревнованиях приняли участие учащиеся второго, третьего и четвертого курсов.

Соревнования проводились с целью популяризации здорового образа жизни и профилактики наркотической зависимости. Прививая навыки здорового образа жизни путем участия в различных соревнованиях, мы надеемся, что учащиеся будут всегда принимать правильные решения. От ответственного поведения будет зависеть их дальнейшая жизнь.

